[bookmark: _GoBack]关于开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”2022年上海电力大学经济与管理学院“知行杯”暑期社会实践活动的通知


全体经管学子：
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神以及关于青年工作的重要论述，以迎接和学习宣传贯彻党的二十大为主线，结合学习党领导下中国青年运动的百年历程，帮助青年学生不断提升社会化能力，同时团结带领广大青年学生主动投身疫情防控斗争，引领全校广大学生在社会课堂中受教育、长才干、作贡献，在实践教育中永远跟党走、奋进新征程，努力成为担当民族复兴大任的时代新人，校团委决定于2022年7月-9月开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”上海电力大学暑期社会实践活动。现将有关事项通知如下：
    一、活动主题
    喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程
    二、参赛对象
全体在读本科生和研究生
    三、活动内容
“知行杯”上海市大学生暑期社会实践项目大赛校内选拔赛
根据“知行杯”上海市大学生暑期社会实践项目大赛的主题，设十个竞赛组别：
1、知行•奋进新征程
持续深化党史学习教育，围绕迎接和学习宣传贯彻党的二十大工作主线， 结合庆祝建团 100 周年、迎接市第十二次党代会，结合教育部“小我融入大我，青春献给祖国”主题社会实践活动工作要求，在感悟党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，宣传习近平总书记对青少年的关心关怀，学习党领导中国青年运动的光辉历程等方面，结合教育部聚焦重温习近平总书记重要足迹开展学思践悟寻访分享活动的工作要求，开展相关社会服务和社会调查。围绕北京冬奥会、亚运会开展举办，认真学习贯彻习近平总书记给中国冰雪健儿的重要回信精神，深入开展形式多样的爱国主义教育实践活动。
2、知行•青春战“疫”
重点围绕贯彻落实市委市政府、团中央关于疫情防控工作的相关要求，结合《关于进一步发挥高校团学组织作用的工作指引》，团结带领广大团员青年主动投身疫情防控斗争，助力全市疫情防控开展志愿活动和社会服务。
3、知行•一江一河
重点围绕《黄浦江沿岸地区建设规划(2018-2035)》《苏州河沿岸地区 建设规划(2018-2035)》， 聚焦“一江一河”历史文脉传承、生态治理改善、城市风貌变迁、功能品质提升等，在深入宣传黄浦江、苏州河历史文化风貌，大力宣传人民城市的理念和温度，普及和践行江河保护的知识和理念等方面，开展相关社会调查。
4、知行•助力“双减”
重点围绕贯彻落实《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》，关注如何丰富全市青少年学生的课余生活，为学生送关怀、办实事， 在助力打造学生综合素质教育良好“生态圈”，促进学生全面发展、健康成长等方面，开展相关社会服务和社会调查。
5、知行•长三角
重点围绕推动长三角地区实现更高质量的一体化发展，结合虹桥国际开放枢纽建设，关注如何加强规划对接、强化战略协同、建设现代化经济体系、建设生态屏障、 推进市场体系建设、共建共享民生工程等方面，开展相关社会服务和社会调查。
6、知行•浦东
重点围绕支持上海市浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区，关注科学技术创新、体制机制改革、高水平制度型开放、国际金融资产交易平台建设、城市治理现代化等方面，从青年思想引领、人才培养、创新发展等角度，开展相关社会服务和社会调查。
7、知行•五个新城
重点围绕贯彻落实《关于上海市“十四五”加快推进新城规划建设工作的实施意见》，关注产城融合，校区、园区、社区三区融合，高能级的综合服务，重大产业项目建设，综合交通枢纽建设，创新型企业发展等方面，开展线上社会服务和社会调查。
8、知行•在线新经济
重点围绕《上海市促进在线新经济发展行动方案 ( 2020- 2022 年）》及上海共青团创新服务在线新经济企业“伙伴行动”，关注创新型企业培育、品牌网络营销、数据资源共享开放、新型基础设施支撑、青年人才培养、校企合作等方面，开展相关社会服务和社会调查。
9、知行•人民城市建设
重点围绕上海“三大任务一大平台”、 “五个中心”、 “四大品牌”、改革开放试验田等人民城市建设重大课题，结合文化塑造、青春建功、城市治理、民生服务、人才培养等上海共青团贯彻落实人民城市建设重要任务举措，开展相关社会服务和社会调查。
10、知行•乡村振兴
重点围绕贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话，关注上海服务国家乡村振兴战略，在全国大局中扮演更重要的角色。动员鼓励在乡大学生投身乡村振兴，在教育关爱、医疗卫生、科技支农、文化艺术、爱心医疗、基层社会治理等领域，开展相关社会服务和社会调查。
四、活动流程
“知行杯”上海市大学生暑期社会实践校内选拔赛
本次暑期社会实践团队，主要通过线上组织社会实践的形式，感兴趣的学生可以填写项目立项申报书向学院团委申报，可跨学院、跨专业、跨年级组队，每支队伍设队长1名，各团队需指定1名同学为联系人，并配备1名指导教师，总人数限15人以内。同时各项目在项目申报阶段，需参加校团委组织的社会实践相关培训。
经管学院预期在7月5日校申报之前组织实践队培训，故请各位欲申报实践队的同学或实践队项目在6月30日之前将申报相关材料发送至经济与管理学院实践部邮箱：suepshijianbu@163.com
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